

Reg: 211/01.2017

Date: 20.01.2017

Шановні учасники Міжнародної Агропромислової Виставки «АГРОЕКСПО-2017» та компанії що планують взяти в ній участь.

Організаційний комітет та дирекція виставки повідомляють, що у 2017 році виставка відбуватиметься протягом чотирьох днів, з 20 по 23 вересня.

Для учасників та відвідувачів розділу «Тваринництво», у п'ятницю 22 вересня, на протязі всього дня буде проходити «День тваринника» з насиченою діловою програмою:

Міжнародна практична конференція «Приватні тваринницькі ферми – нові можливості та перспективи».

Місце проведення: Великий конференц-зал виставкового комплексу.

Блок 1. (10:00 – 11:30)

Племінна справа в Україні – значення, напрямки та перспективи розвитку.

Генетика і селекція. Поставки, реалізація та ціни племінних тварин та генетичного матеріалу.

Сертифіковані постачальники.

По завершенню блока – круглий стіл із експертами племінної справи. Малий конференц-зал виставкового комплексу.

Блок 2. (12:00 – 13:30)

Створення та функціонування приватної ферми.

Сертифікація та дозвільна документація у тваринництві.

Продуктові напрямки діяльності приватної ферми.

Приклади діяльності приватних ферм у козівництві. Органічне козівництво. Молочне та м'ясне козівництво.

Інфраструктура, споруди та обладнання приватної ферми. Постачальники обладнання.

Корма, кормові добавки та ветеринарні засоби – виробники та постачальники.

Власне виробництво кормів на приватній фермі. Сировина та обладнання. Постачальники обладнання для приготування кормів

Підготовка та кваліфікація обслуговуючого персоналу. Центри підготовки персоналу.

Економіка діяльності приватних ферм. Питання інвестування та кредитування.

Роль та значення кооперації в тваринництві.

По завершенню блока – круглий стіл з провідними спеціалістами у справах інвестицій у приватне тваринництво. Малий конференц-зал виставкового комплексу.

Блок 3. (14:00 – 15:30)

Продукція приватної тваринницької ферми. Види та форми продукції.

Побудова схеми отримання, переробки та зберігання продукції на приватній фермі.

Обладнання та засоби для переробки та отримання кінцевого продукту на приватній фермі.

Виробники та постачальники обладнання та засобів виробництва.

Якість продукції. Пакування та маркування. Створення та реєстрація власної торгової марки.

Збут продукції приватної тваринницької ферми.

По завершенню блока – час запитань слухачів до експертів.

Спікери: кваліфіковані спеціалісти та практики з України, Австрії, Німеччини та Нідерландів.

Аудиторія: власники та спеціалісти середніх та малих фермерських господарств, приватні особи з усіх регіонів України.

Засоби інформування: аграрні періодичні видання, центральні та регіональні канали телебачення, друкована реклама, адресна розсилка в регіонах.

Учасникам виставки надається можливість виступу по темі відповідного розділу, оголошень, розповсюдження інформаційних та рекламних матеріалів.

Розміщення інформаційних банерів на «roll-up» носіях та зразків продукції, в конференц-залі або холі конференц-залу, для учасників конференції – безкоштовно. Для компаній, які не зареєстровані учасниками конференції, таке розміщення є платним.

Якщо ви бажаєте прийняти участь в міжнародній практичній конференції щоб надати інформацію про продукцію своєї фірми безпосередньо цільовій аудиторії, просимо в довільній формі до 15.02.2017 надати заявку на адресу електронної пошти: agroexpo2017@ukr.net

Також, протягом дня, на відкритому майданчику експозиції «Тваринництво» проходять конкурсні покази та аукціон племінних тварин. Суддівство на конкурсних показах – експерти з Австрії та Німеччини.

Пропозиція діє тільки для учасників експозиції «Тваринництво» V Міжнародної Агропромислової Виставки «АГРОЕКСПО-2017»

З повагою,

Олександр Романов
Комерційний директор

+38 050 344 18 44